



# Pred tvrtkama je vrlo široki spektar rizika

**Izazov postavljen na samoj konferenciji odnosio se na “Upravljanje rizikom u cyber okruženju - integracija fizičkih i informacijskih procesa nužnost kibernetičkog okruženja”. Kroz izvrsne rasprave i okrugle stolove uspostavljeni su snažni profesionalni temelji, koje će stručnjaci u ovom području koristiti u izravnom poslovnom okruženju**

[ **Aljoša Kandžić** ]

Institut za korporativne sigurnosne studije (ICS-Ljubljana) je uz suorganizaciju Slovenskog udruženja korporativne sigurnosti i SE Europske asocijacije korporativne sigurnosti (SECSA), u ožujku organizirao 10. međunarodnu konferenciju “Days of Corporate Security”. Ove godine događaj je ima posebnu notu, jer Institut za korporativne sigurnosne studije, ICS-Ljubljana, slavi svoju desetu obljetnicu. Konferencija je održana u prekrasnom ambijentu Kongresnog centra Brdo pri Kranju. Sudjelovanje više od 200 sudionika i uvaženi

gostiju iz šireg regionalnog područja, 14 predavanja, 4 okrugla stola i predstavljane čitavog niza suvremenih tehnoloških rješenja, prezentiranih od strane različitih izlagača na konferenciji, još jednom su potvrdili da je ovaj susret nesumnjivo postao najkvalitetniji regionalni događaj na područje korporativne sigurnosti.

Svečano otvaranje su svojim govorima uveličali dr. Denis Čaleta, predsjednik Slovenskog udruženja korporativne sigurnosti, Alojz Kovšca, predsjednik Nacionalnog vijeća Republike Slovenije, Klemen Grošelj, državni tajnik u Ministarstvu obrane, Tatjana Bobnar, ravnateljica

Slovenske policije i Aleksander Mervar, direktor tvrtke Elektro Slovenije, generalni sponzor ovogodišnje manifestacije.

U uvodnom dijelu održana je dodjela nagrade “Slovenian Grand Corporate Security Award” za iznimna postignuća u 2018. godini. Ta nagrada je najveće priznanje u području sigurnosti u Republici Sloveniji, koja se dodjeljuje odabranim institucijama i pojedincima za njihov inovativni doprinos razvoju i implementaciji sigurnosti. Nagradu dodjeljuje ICS-Ljubljana, u suradnji sa Slovenskom udrugom za korporativnu sigurnost. Predsjednik organizacijskog odbora konferencije,



dr. Denis Čaleta, je u uvodnom izlaganju naglasio, da su ovogodišnji pobjednici svjetionik izvrsnosti, koje ćemo pokušati slijediti i svi ostali.

### Nagrade najboljima

Nagrade su dodijeljene u sedam kategorija, a pobjednici su Akrapovič d.d. (najsigurnija tvrtka), Matjaž Peklaj, Slovenia Control (korporativni sigurnosni menadžer godine), kompanija HSI d.o.o. (najinovativnija sigurnosna rješenja), grad Ljubljana (najsigurniji grad) i zajednica Tržič (najsigurnija zajednica), najbolji doprinos u segmentu sigurnosti - magazin "Korporativna varnost" i u kategoriji "Inovativna medijska promocija sigurnosti" 24UR ZVEČER.

Kroz raspravu među stručnjacima identificirani su pojedinačno novi trendovi u području sveobuhvatne korporativne sigurnosti. Koliko važan postaje proces upravljanja rizicima prikazuje i sudjelovanje predstavnika strateškog menadžmenta tijekom cijelog programa konferencije. Organiziran je i okrugli stol na temu "Očekivanja strateškog upravljanja

od upravljanja rizicima" kojima je moderirala Katja Kraškovic, dekanica Fakulteta za poduzetništvo - GEa College. Na okruglom stolu sudjelovali su Aleksander Mervar, direktor tvrtke ELES, Boštjan Gorjup iz tvrtke BSH kućanski aparati i pred-

### Deseta međunarodna konferencija "Days of Corporate Security 2019" još je jednom potvrdila reputaciju najvažnijeg događaja u regiji

sjednik Gospodarske i industrijske komore Slovenije, Mojca Šimnic Šolinc, direktorica Tosame, Enzo Smrekar - predsjednik Uprave Droge Kolinske i direktor strateškog poslovnog područja Atlantic Grupe i Lovro Peterlin - izvršni direktor A1 Slovenije. Istaknuli su da se suočavaju s vrlo širokim spektrom rizika, od cyber napada do tržišnih rizika, te da posebnu pozornost posvećuju upravljanju rizicima u tvrtkama, kao i puno vremena i resursa.

CHEMOURS) sa svojim gostom Klausom Høj Tipsmarkom (Chief Security Officer, Richemont International SA).

Spomenimo i neke od predavača: Faiz Djellouli, izvršni direktor, Holiseum SAS iz Francuske, Graeme Ballard, Managing Director, Devolution Media (England&Wales), Božidar Dajčman, direktor Uprave za fizičku i informacijsku sigurnost, Nova KBM (Slovenija), dr. Vittorio Rosato, Head of the ENEA Laboratory of Analysis and Protection of Critical Infrastructures (Italija)...

Izazov postavljen na samoj konferenciji odnosio se na "Upravljanje rizikom u cyber okruženju - integracija fizičkih i informacijskih procesa nužnost kibernetičkog okruženja". Kroz izvrsne rasprave i okrugle stolove uspostavljeni su snažni profesionalni temelji, koje će stručnjaci u ovom području koristiti u izravnom poslovnom okruženju.

Tijekom cijelog programa konferencije cijeli niz događaja omogućio je tkanje novih profesionalnih kontakata, razmjenu novih iskustava i, naravno, profesionalnu afirmaciju određenih stručnjaka i pružatelja sigurnosnih rješenja. Ovogodišnja nit vodilja zasigurno je povezana s kibernetičkom sigurnošću, upravljanjem rizicima, kontrolom ključnog osoblja, zaštitom kritične infrastrukture, provedbom GDPR-a i nizom aktualnih pitanja.

Nakon dva dana predavanja, konferencija je završila u ugodnoj atmosferi uz razmjenu mišljenja, iskustva i razumijevanja da s takvim stručnim skupovima treba nastaviti i u budućnosti. Dano je obećanje da se sljedeće godine ponovno vidimo na "Days of Corporate Security 2020", najvećoj konferenciji u području korporativne sigurnosti u regiji jugoistočne Europe. ■



### Niz izvrsnih predavanja

Konferencija je ponudila niz izvrsnih predavanja renomiranih gostiju iz Slovenije i inozemstva. Možemo istaknuti vrlo zanimljiv razgovor o izazovima korporativne sigurnosti u složenom međunarodnom poslovnom okruženju, kojeg je imao Andrej Podvršič (Chief Security Officer, Global Security